"新型保鲜防老术"让皮肤身材如火焰般灼人

46岁兰州富姐



年过40. 突然解感觉持续脚。

首先是身体莫名其妙地变"坏" 了。很容易感冒、胸口经常觉得闷 何的,总是腰酸背痛。晚上总睡不 好,脸色、气色变得特别的差,色 赛、皱纹仿佛一夜之间就多了。以 前县怕长者春痘。可现在皮肤干 燥、粗糙得想长也长不出了。

其次基脾气莫名其妙地变 "大"。突然发现儿子变得那么不 听话,整天沉迷于电脑,一回家就 忍不住和他吵架。心情真是环透 了。还有更糟糕的, 连老公也不愿 意和我多说话,说我像个"炸 弹",一碰就会爆炸。我真怕这么 下去,总有一天我们的婚姻也会出

不调理,衰老速度会成倍增加

小妹儿很严肃地提醒我。她是心 理医生,还是个特级心理咨询师,

她说,四五十岁的女人最大的心 理误区就是认为'白已老了',有 的心安理得地接受了这种假象,有 的因为恐惧把主要精力都放在了遮 盖上,频繁地出入美容院和涂抹化 妆品。而实际上,女人最大的问题 基身体内部的问题。

四五十岁的女人不得不面对各项 生理功能的减退, 尤其是胸腺、子 宫和卵巢的衰退,还有肝、脾、肾 都比较虚,内分泌会严重失调,造 成月经紊乱,皮肤松弛,头发干 枯,肤色晦暗,容易生皱纹长色 商, 如果不及时调理, 更年期和绝 经期就会提前,衰老速度就会成倍

24岁的黄脸婆与49岁的美少妇

恐惧是没有任何作用的,是风情

化妆品,不如加强内在调养。我这 声笑语,感觉好好幸福呀。 里有很多病例,例如:

廖芳,24岁,自从做了胸腺和卵 巢切除手术后,容颜和皮肤就急速 粉嫩似少女,居然还有了月经,感 衰老。美容美体的钱砸进去最少20多 觉量啊,颜色啊,周期啊,都非常 万了,可不到一年的时间,皮肤容 好. 貌看上去和五六十岁的人毫无差 **则。什么原因?** 肯定是内分泌失

而49岁的家庭主妇陈蓝却恰恰相 反,十年如一日坚持调节内分泌, 不但没有进入更年期、也没有绝 经,而且容额皮肤和身材跟30岁的女 甜,排毒畅快,而且腰围大幅缩 人不相上下。

从这两个极端的例子可以看出。 内分泌与女人的皮肤、容貌都是息 息相关的。事实上,女人的一生要 分泌一百多种内分泌、其中脑垂、 胸腺、肠道、子宫、卵巢这五大内 分泌,直接控制了皮肤、身材还有 容颜度老的速度。

谁说四五十岁的女人 不能如此性感?

老姐,你赶紧调调内分泌吧。现 在国际上最流行的"新型保鲜防老 术"就是U巢内分泌调节法,能同步 调节女人五大内分泌,被誉为全能 型内分泌调节之王。我这里还有几 瓶U巢,你拿去吃吧,保你焕然-

环真不是吃白饭的, 吃了U里后, 哦 快,而且手脚温热,色斑皱纹变淡 烦恼。从美国回来的弊太太更是算 变浅慢慢消失,松弛干燥的皮肤逐 了一笔账,美容院十万块钱的美容 变得坚挺上翘,小腹和腰部更加收 型的内分泌调节法就成了众多女性 万种"一枝花",还是年老色衰 拢。月经也正常了,感觉量啊,颜 "豆腐渣"? 关键是保护内分泌功 色啊,周期啊,都非常好。最最重 U巢国际(兰州)0931—6104560

能。与其把金钱花在美容院或陷了一颗的县心情变得平和疑畅。家里欢

像这样的例子多帮数不清

52岁的李太太吃U巢三个月皮肤

41岁的郭女上吃U巢3瓶、皱纹 色宽变淡消失,与三个月前判若两 人,身边的好友和同事们集体购买 U単120瓶。

长期饱受失眠便秘困扰的雄魔文 化董事长程艳用U巢三个月,睡眠香 小,乳房肿痛、痛经、月经不调等 身体烦恼消失。

兰州的四十多位富姐表示, 吃了 小三个月吧,气色大为改观,皮肤 细腻粉嫩,紧实光滑,容颜明显年

从美国回来的郭太太算了一笔 账,美容院十万块钱的美容美体套 警,还不如花两三千块钱吃U巢的效

"新型保鲜防老术" 热爆兰州

开始还只是 些明星模特在偷 偷地吃,现在是越来越多的女老 板、高管、名嫒等时尚精英女性在 公开地吃。四十多位富姐表示。吃 了小三个月吧, 不但祛斑祛鳅祛 痘,气色大为改观,而且皮肤粉 别说,小妹儿这特级心理咨询师 嫰,紧实光滑,容颜明显年轻,更 重要的是消除了她们失眠便秘,大 得特别好,每天通便排毒也非常畅 肚腩,乳房肿块,月经不调等身体 漸变得水嫩细膩而富有彈性,气色 美体套餐,还不如花两三千块钱吃 白里遗红,像个瓷娃娃一样。胸部 飞巢的效果。几乎一夜之间,这种新 求之不得的保鲜防老术。

要不老 内分泌调节要趋

在U巢国际的眼腺档案中,确处可见 这样的例子:

38岁港星张子若吃U巢两年粉嫩似少 女,与两年前判若两人。著名模特阚燕 吃U巢8个月后容额身材恢复,以43岁高 龄再次登上T形台。39岁魏子怡吃U第一 年后参加相亲节目,容貌看上去竟跟旁 边20多岁的女人不相上下。长期饱受失 眠便秘困扰的巨星文化董事长王睿用 U巢6个月,不仅每天睡得香甜,排霉畅 快,而且腰围大幅缩小,色斑细纹明显 减少。47岁因身体原因淡出话剧圈的林 惠吃U巢3个月月经恢复到30多岁的正常 水平, 皱纹大大减少, 皮肤紧致, 烦闷 潮热等更年期症状完全消失,重新回到 舞台。上海徐汇区的十多名富姐表示 U巢不但让她们祛斑祛皱、紧致肌肤、 容颜明显年轻,而且消除了她们失眠便 秘,大肚腩,乳房肿块,月经不调等身 体烦恼。从台湾来上海定居的赵太太算了 笔帐,美容院十万块钱的美容套餐,还 不如花两三千块钱吃U巢的效果。

那么,U巢内分泌调节法为什么会有 这么神奇的效果呢?

U巢,内分泌调节之王!

U巢在国外被誉为内分泌调节之主。 是一种全新的全能型内分泌调节剂。可 同步调节女性脑垂、胸腺、肠道、子 官、卵巢五大内分泌,全面对抗皮肤变 差,身材松垮及容颜早衰等岁月问题, 给女性身体及容颜带来八大改变:

1、U巢是失眠救星: 无论何种原因 引起的失眠,通过U巢调节都可获得近 乎婴儿般的甜美睡眠,从而保持良好的 气色,消除黑眼圈及皮肤暗淡无光。

2、U巢是便秘清道夫: 便秘, 排毒 不畅,肚子胀。通过U巢调节均可实现 畅快通便,因便秘引起的皮肤油腻,痘 痘,暗斑,上火问题会明显改善。

3、U巢能减肚子: 女人各种原因形 成的小肚腩,肥肚腩,通过U巢调节均 可明显减小。

4、U巢是月经紊乱痛经的调理师: 月经紊乱,痛经者,通过U巢调节经期 及经量会逐渐恢复正常,痛经会明显减 轻或消失,因月经不调引起的皮肤暗 黄、色斑、皮肤干皱明显改善。

5、U巢能消除乳房肿痛, 改善乳房 松弛下垂,并使乳房重新现变得上翘挺

6、U巢能淡斑祛皱: 无论是黄褐 癌,妊娠癌还是老年强,通过U巢调节 均可明显变淡,皮肤的细纹甚至可以完

7、U巢能推迟更年期: U巢可明显 推迟更年期及绝经期,并可消除烦闷失 眠潮熱经量减少等更年期症状。

8、U巢能让你更年轻: 大部分超过 35岁以上女人服用U巢后,均有被他人赞 叹容貌身材变年轻的幸福经历。

U巢公告

U巢内分泌调解法 周期为60-90天,为 达到满意效果、请务 必按周期服务。

U巢国际: 0931-6104560